RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ERA COVID -19

Nama Waode Zaharina, S.Pd

Madrasah . MAN Banggai Laut

Mata Pelajaran :  Matematika

Kelas/Semester : X1 IPS/Genap

Materi . Limit

Email . waode.zaharina081@gmail.com

Sumber Buku . 1. Buku Paket Matematika SMA kelas XI

2. Buku referens Matematika yang relevan

A. Tujuan Pembelajaran:

1. Peserta didik dapat menjelaskan arti limit fungsi di tak berhingga melalui perhitungan
2. Peserta didik dapat menjelaskan arti bentuk tak tentu dari limit fungsi

B. Metode: Penugasan dan daring

C. Alat/Media: HP melalui Grup WhatsApp

D. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan (30 menit)

Guru melakukan pembukaan dengan memberi salam, menyapa dan memeriksa kehadiran
siswa melalui media online

Guru berkomunikasi dengan siswa tentang kelanjutan pembelajaran daring melalui WA
grup

Guru mengarahkan siswa untuk mengaitkan dan menghubungkan materi yang dipelajari
dengan pengalaman siswa

Guru mengarahkan siswa untuk membuka link sesuai dengan materi yang dipelajari

Kegiatan Inti (120 menit)

Guru memberikan materi tentang limit fungsi melalui grup WA

Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum
dipahami tentang limit fungsi melalui grup WA

Guru memberikan latihan soal setelah materi diberikan dan diselesaikan langsung di grup
WA

Penutup (30 menit)

Guru berkomunikasi dengan siswa tentang bagaimana kekurangan dan kelebihan
pembelajaran melalui media online

Guru memberikan kesimpulan tentang materi yang dipelajari melalui grup WA
Guru memberikan tugas dan mengarahkan kepada siswa agar mengirim hasil tugas
melalui WA pribadi guru

Guru menutup dengan salam

E. Penilaian
1. Sikap : Penilaian keaktifan siswa di grup WA
2. Pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan

3. Keterampilan : Membuat rangkuman tentang materi limit fungsi
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